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ΘΕΜΑ:  Εξέταση  ένστασης  του  κ.  Κομνιανίδη  Πολύβιου  κατά  του  πρακτικού  της 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού χώρου στο Πάρκο Αλκαζάρ για την 
εγκατάσταση  και  λειτουργία  οικίσκου  με  αρ.  33  και  δραστηριότητα 
"ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΕΣ-ΝΤΟΝΑΤΣ".

Στη  Λάρισα  σήμερα  22-11-2018  ηµέρα  της  εβδοµάδας  Πέμπτη  και  ώρα  12.30  μ.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
40361/16-11-2018 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου  αυτής  κ.  Αθανασίου  Αδαμόπουλου,  που 
ορίστηκε με τη µε αριθµ. 2370/21-09-2018 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3)Αναστασίου 
Μιχαήλ,  4)  Δαούλας  Θωμάς,  5)  Νταής  Παναγιώτης,  6)  Σούλτης  Γεώργιος  και  7)  Τσιλιμίγκας 
Χρήστος.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων,  αφού συζήτησε εκτός  ημερήσιας  διάταξης 
(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω  του  κατεπείγοντος  λήψης  απόφασης,  σχετικά  με  το  θέμα:  Εξέταση  ένστασης  του  κ. 
Κομνιανίδη Πολύβιου κατά του πρακτικού της δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού χώρου 
στο Πάρκο Αλκαζάρ για την εγκατάσταση και λειτουργία οικίσκου με αρ. 33 και δραστηριότητα 
"ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΕΣ-ΝΤΟΝΑΤΣ" και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 παρ. 1 περ. δ΄ του Ν.3852/2010.
2. Τη με αρ. 733/2017 Α.Δ.Σ. περί Έγκρισης Κανονισμού λειτουργίας θεματικού πάρκου στο 

Αλκαζάρ.
3. Τη με αρ.  531/2018 Α.O.E. με θέμα:  Καθορισμός όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση 

δημοτικών χώρων στο πάρκο Αλκαζάρ για την εγκατάσταση και λειτουργία οικίσκων, του 
εμπορικού  τμήματος,  του  τμήματος  εστίασης  και  της  θέσης  του  φωτογράφου  κατά  τη 
λειτουργία του Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων 2018-2019.

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 39983/14-11-2018 ένσταση του κ. Κομνιανίδη Πολύβιου.
5. Τη  με  αριθμ.  πρωτ.41384/22-11-2018  εισήγηση  του  Αντιδημάρχου  Οικονομίας  & 

Ανάπτυξης κ. Νταή Παναγιώτη, η οποία έχει ως εξής:
Ο κ. Κομνιανίδης Πολύβιος συμμετείχε στη δημοπρασία που διεξήχθη στις 14/11/2018 στο 

Δημοτικό Μέγαρο, καταθέτοντας στην Επιτροπή Δημοπρασιών που ορίστηκε με την υπ΄ αριθμ. 
16/2018  Α.Δ.Σ.,  όλα  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά,  σύμφωνα  με  την  από  02/11/2018 
διακήρυξη  δημοπρασίας  περί  «εκμίσθωσης  δημοτικών  χώρων  στο  Πάρκο  Αλκαζάρ  για  την 
εγκατάσταση και λειτουργία οικίσκων του εμπορικού τμήματος, του τμήματος εστίασης και της 
θέσης του φωτογράφου κατά τη λειτουργία του Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων 2018-2019». 

Κατά τη διάρκεια της δημοπρασίας ο κ. Κομνιανίδης Πολύβιος πλειοδότησε για τη θέση με 
αριθμό  33  και δραστηριότητα  «ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΕΣ-ΝΤΟΝΑΤΣ»,  εκφωνώντας  τελευταία 
προσφορά το ποσό των 3.900€. Για τη συγκεκριμένη, όμως, θέση πλειοδότησε και η εταιρεία με 
επωνυμία «Καλαμποκάς Κων/νος & ΣΙΑ Ο.Ε.», εκπροσωπούμενη από την Γκρίτζαλη Άννα του 
Χαρίλαου,  η  οποία  επίσης  κατέθεσε  όλα  τα  απαιτούμενα,  από  τη  σχετικά  διακήρυξη, 

Σελίδα 1 από 2



δικαιολογητικά, εκφωνώντας μεγαλύτερη προσφορά από αυτή του κ. Κομνιανίδη, ήτοι 4.050€, 
με  αποτέλεσμα να  ανακηρυχτεί  τελευταία  πλειοδότρια  και  να  υπογράψει  το  πρακτικό  της 
δημοπρασίας.

Στη συνέχεια, ο  κ. Κομνιανίδης υπέβαλε την υπ’ αριθμ. πρωτ. 39983/14-11-2018 ένσταση 
προς την Οικονομική Επιτροπή, κατά του αποτελέσματος της δημοπρασίας, υποστηρίζοντας ότι 
η τελευταία πλειοδότρια δεν είχε ΚΑΔ που να αφορά το συγκεκριμένο δημοπρατηθέν είδος, ήτοι 
λουκουμάδες,  κάτι  που  όμως  δεν  ήταν  προαπαιτούμενο  από  τους  όρους  της  Διακήρυξης 
δημοπρασίας και συνεπώς δεν τίθεται ζήτημα ακύρωσης του αποτελέσματος της δημοπρασίας. 

Ως εκ τούτου, σας διαβιβάζουμε την παραπάνω ένσταση του κ. Κομνιανίδη Πολύβιου κατά 
του πρακτικού της δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού χώρου στο Πάρκο Αλκαζάρ 
για  την  εγκατάσταση  και  λειτουργία  του  υπ’  αριθμ.  33  οικίσκου,  με  δραστηριότητα 
«ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΕΣ-ΝΤΟΝΑΤΣ», για λήψη σχετικής απόφασης.

6. Τη δήλωση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Μαμάκου Αθανάσιου ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Απορρίπτει την ένσταση του κ. Κομνιανίδη Πολύβιου κατά του πρακτικού της δημοπρασίας για 
την  εκμίσθωση  δημοτικού  χώρου  στο  Πάρκο  Αλκαζάρ  για  την  εγκατάσταση  και  λειτουργία 
οικίσκου  με  αρ.  33  και  δραστηριότητα  "ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΕΣ-ΝΤΟΝΑΤΣ",  για  τους  λόγους  που 
αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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